



徐州第一个农村居民点管道天然气开通,村民很开心: 这下省心了,再也不用换“煤气罐”了

近日,铜山康华园小区的居民正式用上了管道天然气,结束了煤气罐的使用历史。这是徐州首个村落用上管道天然气,据铜山港华燃气公司相关人士介绍,铜山区市政燃气管网已经敷设到大许、柳新、刘集、茅村、张集、柳泉等乡镇,预计未来5年内能实现燃气管网镇镇通,实现同城同网同价的惠民政策。

李伟豪



康华园居民在办理管道燃气开通手续 通讯员供图

康华园小区位于铜山三堡办事处徐村,是靠近城区的一个村民集聚区。11月初,铜山港华燃气的工作人员,为这里的160户居民安装了燃气表,开通管道燃气。居民徐达有说,以往村民用的是煤气罐,有安全隐患不说,搬移还十分吃力。“现在好了,有了管道燃气,不仅价格便宜,还很省事。”

为贯彻落实省委、省政府关于在全国率先建成“气化省”、实现“镇镇通天然气”的战略精神,

铜山区提出“气化铜山”建设目标。今年7月,铜山区天然气利用工程建设领导小组成立,领导小组办公室设在铜山区城管局。

铜山区环绕徐州主城区,2006年徐州港华燃气有限公司高中压天然气管网覆盖徐州主城区,已达徐州高新区、铜山区各乡镇交界处。目前已在柳新镇、汉王镇等12个镇和徐州高新区敷设中低压燃气管线120余公里,建设场站供气设施。今后几年还将建设6条高压燃气管线,

基本覆盖铜山区各乡镇。

因穿越铁路、高速、大河及国道施工审批手续复杂,部分乡镇偏远,管输气暂时不能通达。在管道气源无法通达乡镇前,铜山区采取“城市附属乡镇小型LNG气化站集中片区管网供气”模式,用中压燃气管网将小型LNG气化站和用户连接,实现偏远乡镇管道片区化集中供气。目前,何桥镇LNG气化站已建成投产,张集、魏集、柳新、麦楼等区域4座LNG区域气化站正在建设之中。

城建

三环北路高架快速路获鲁班奖

近日,中建华东投资有限公司董事长宋旋,作为徐州市三环北路高架快速路施工单位负责人,在北京钓鱼台国宾馆上台接受了鲁班奖的颁奖。据悉,徐州市三环北路高架快速路项目,是江苏省2017年度唯一一座市政工程鲁班奖项目,历史意义深远,行业影响重大。

“作为工程的施工单位,我深知当时的心情非常激动和自豪,激动是六个月的努力终于得到认可;自豪是北三环作为中建华东公司在徐州第一个竣工的基础设施项目,创建鲁班奖就获得成功,充分体现了行业专家对中国建筑实力的肯定,对中国建筑品牌的认可,也让我们对继续干好在建工程,建设更多精品工程,建设‘强富美高’新徐州充满信心。”宋旋在接受现代快报记者时表示。

鲁班奖,作为全国建筑行业工程质量的最高荣誉奖,每年颁奖一次,授予创建出一流工程的企业。1996年,中国建筑业协会“建筑工程鲁班奖”与建设部“国家优质工程奖”合二为一,定名为“中国建筑工程鲁班奖”。

三环北路高架快速路工程位于江苏省徐州市鼓楼区,连接东三环快速路及西三环快速路,是徐州北部城区的主要交通走廊,是徐州市“三重一大”重点工程,也是构建城市快速路网“三环十二射”的重大民生工程。工程全长10.099km,合同总造价28.56亿元。工程按主辅路相结合的全封闭快速路标准设计,标准断面为主6+辅6形式,主路设计速度为80km/h,辅路设计速度为60km/h。施工内容主要包括桥梁、道路、地道、排水及附属工程。

李伟豪



画说徐州

童真里的色彩

昨天上午,“童真里的色彩”——首届中国·江苏儿童画创作大赛获奖作品展在睢宁县开幕。本次大赛共征集到全国24个省(区、市)、香港、澳门地区以及英国、美国等8个国家的54000余幅作品,评选出特等奖20幅、一等奖40幅,二等奖80幅、三等奖160幅以及优秀奖、入围奖若干。

获奖作品11月16日起在睢宁县文化艺术中心展出。 李伟豪 文/摄

金融

“惠宁小贷”惠及农户、小企业

11月16日,徐州睢宁县举行“惠宁小贷”上线启动仪式。这项金融普惠举措将致力于惠农、富农,为农户、小企业主提供资金保障。

“惠宁小贷”由睢宁农商银行历时一年半筹划而成,内容涉及组织管理、运行机制、产品创新、制度保障、服务目标等20大类300余项。该款产品打通“线上线下”服务边界,为公职人员、农户、城市居民、私营业主、个体工商户、网上客户、种养殖大户等群体,提供资金保障。实现“3分钟到账”,真正达到辖内客户

在平台上全流程快速办理信贷业务的需求,满足睢宁县“大众创业、万众创新”各类群体的资金需要。

江苏省农村信用社联合社副主任吴耀祥表示,睢宁农商行要以此为契机,不断提升平台运行效率、拓展平台服务功能,丰富平台产品种类,将场景化金融、社区金融和聚合支付等要素有效嵌入“惠宁小贷”平台,不断增强广大客户对金融综合服务的获得感和幸福感,更好地服务于睢宁经济社会的发展。

李伟豪

快退休了,上班还是很忘我

“老铁警”李一新:在岗一天,就要对得起这份工作

李一新,上海铁路公安局徐州公安处杨屯站派出所三级警长,今年58岁的他,已经参加公安工作37年了,虽然到了快退休的年纪,可他工作起来依然很忘我,他说:“在岗一天,就要对得起这份工作。”

李伟豪



李一新在认真工作 通讯员供图

老李的岗位是杨屯警务区线路民警,平日里走访村庄、巡视线路,对车站消防检查,对重点部位安全检查,哪一样都不含糊。线路坐标、公里数,辖区村庄、学校情况,老李也都熟记于心,附近的村民,老人、孩子几乎都认识他。

今年5月底,辖区杨西道口实施平改立工程改建,原有道口拆除,在原道口西边位置临时修建辅助通道。杨西道口是周边4个村庄和杨屯货场的必经之路,每天的车流、人流众多。

由于临时辅助通道狭窄,不能会车,容易造成拥挤,因此每天的秩序维护异常重要。两个月来,老李几乎每天都守在那里,疏散交通,维护秩序,与道口监护人员并肩作战。他每天记录施工情况,在上下班、上下学的重点时段严盯死守,一天下来,身上的警服满是汗渍。

老李患哮喘病已经20多年

了,病情很严重,每天必须靠药物才能减缓病情。医生给他的建议是不能过度劳累,避免呆在污浊的环境里。可“任性”的老李在道口嘈杂、污浊的环境中一呆就是一整天……单位领导叫老李回所休息,老李的回答是“过两年就退休了,有的是休息时间”。

今年的十九大安保期间,李一新克服哮喘和胃病带来的病痛,每天随身带着药品开展工作,践行着“对党忠诚,服务人民”的新时代公安精神,共发现并督促整改消防隐患9处,内部安全隐患7处,组织铁路内部单位开展反恐教育学习4次,开展爱路护路宣传10余次,清理线路闲杂人员7名。

铁路警察线路民警的工作虽然“单调”、普通,但是正因为他们默默无闻的付出,像李一新这样一群“老铁警”几十年如一日的坚守,才确保了线路的安全稳定,确保了铁路的安全畅通。

世相

亏她想得出来 为领随手拍奖金,故意丢废纸

据徐州警方官微通报,为领到50元的奖金,一名中年女子不惜故意破坏公共卫生,往地上丢弃废纸并拍照上传“嫁祸”环卫工,结果“偷鸡不成蚀把米”,50元奖金没领到,反而被罚了500元。

近日,徐州景区公安分局湖北路派出所接到一起报警,报警人是云龙湖风景名胜区金山码头附近的环卫工人,其发现一名女子故意破坏他们打扫好的卫生并拍照,试图上传到城管网站领奖,请民警来现场处置。

民警迅速出警到达现场,经调查得知,原来市城管局开展了一项奖励活动,只要市民随手拍街边的垃圾并上传照片,就可以获得城管局颁发的环境监督奖

金。违法嫌疑人马某某为了领到这50元奖金,便将随身携带的废纸扔在路边并拍照上传,伪造现场企图骗取50元环境监督奖金,被环卫工人发现控制住后报警。

民警将马某某带回派出所作进一步调查。然而在调查过程中,马某某拒不承认自己涉嫌诈骗的违法行为。民警克服多重困难,通过采集视听资料、“第三方”证人证言等多种方式获取充分证据,以“零口供”的方式认定了马某某的违法事实,并最终依法作出了行政处罚决定。

目前,马某某因涉嫌诈骗,已被公安机关依法行政拘留5日并处500元罚金。

李伟豪